Sammandrag från Hässelby SK Friidrotts styrelsemöte den 16:e januari 2019
1)
Mötets öppnande

Bengt Olsson förklarade mötet öppnat.

2)
Protokolljusteringar

Inga ändringar infördes. Protokoll från styrelsemötet den 12.11.2018 godkändes och lades till handlingarna. 
3)
Skrivelser
Styrelsen för Stadionklubbarna bjuder in till vårmöte den 23:e januari. Bengt meddelade att han kommer att delta vid mötet. 

Selfhelp Stockholm, ett stödboende i området för män med någon form av beroende problematik, har frågat om de som ingår i stödboendes behandlingsprogram kan få tillgång till gymmet. Styrelsen beslutade att fråga tränarna om det finns möjlighet för Selfhelp Stockholm att få tillgång till gymmet. Belastningen på gymmet är hög. Styrelsen påpekade att alla är välkomna till IP och vårt ”utegymm” så snart vädret tillåter. 
4)
Ekonomi
Niklas presenterade en uppdaterad prognos som bygger på utfall per november månad. Prognosen pekar på ett nollresultat. Resultatet påverkas av en stor engångskostnad för utegymmet.
5)    Personal

Personalfrågor diskuterades

5)
Motioner till SFIF:s årsmöte i mars
Johan berättade om motionen angående förändringen av terräng-SM. Styrelsen godkände motionen.

Magnus Wickert föreslår en motion angående förändring av 200 m häck för P13/F13-klassen. Styrelsen godkände motionen. 
7)
HSK årsmöte
Årsmötet föreslås hållas den 18:e mars. Marianne kontrollerar att lokalen är tillgänglig. När lokalen bokats skall inbjudan till årsmötet läggas upp på hemsidan. 

Maria ska undersöka om HSK-galan kan hållas den 29: mars.
8)
Uppföljning höstkonferens 
Mateusz meddelade att en delsammanställning av konferensutfallet har skickats till Bengt och Maria för komplettering. Maria och Bengt går igenom underlaget och återkommer med synpunkter senast den 31 januari. En slutsammanställning återrapporteras återrapporteras därefter till styrelsen och diskuteras på nästa styrelsemöte 
9)
Ideell ledare priset
Styrelsen diskuterade den inkomna förslaget med kriterier för priset, några mindre förändringar gjordes. Styrelsen beslutade att nominering av pristagare skall göras av Magnus och Maria. 

10)
Rapporter

Rasmus informerade om Jessica Östlunds personbästa på 60 m och om Fredrik Samuelssons starka säsongsöppning i mångkamp. 

Johan meddelade att det svenska laget har gjort en strålande insats på terräng-EM och att Hässelbyarna Elmar och Emil gjorde starka sträckor. 

Maria meddelade att Träna med stjärnorna-arrangemanget hade 140 deltagare och att Sätra-resorna fortsätter med cirka 20 deltagare per gång. Maria sa vidare att i helgen kommer cirka 100 ungdomar att vara med på den årliga tävlingsresan till Växjö. 
11)
Övriga frågor
Inga övriga frågor diskuterades. 

12)
Mötets avslut

Ordföranden förklarade mötet avslutat. 

De nästkommande mötena kommer att hållas 21:a februari, 25:e mars och 23:e april i klubbhuset. 
