Funktionär 2018
Hej, nu har vi fått nästan all information om den kommande säsongens funktionärsuppdrag och det går nu att anmäla sig till funktionärsarbeten via Hässelby SK´s hemsida www.hskfriidrott.se  
Vi kan också glädjande meddela att antalet anmälningar på exempelvis ASICS Stockholm Marathon ligger över förväntan efter två år med sjunkade deltagarantal verkar det vända uppåt igen.
Funktionärsuppdragen som vi genomför varje år ger föreningen ca 90% av alla inkomster varför det är otroligt viktigt att alla är med och bidrar med sin insats. Förutom anställd personal och tävlingsavgifter används pengarna till att subventionera tävlingsresor för klubbens alla aktiva samt sociala aktiviteter i träningsgrupperna.
Funktionärskravet för samtliga medlemmar är följande: 
6 uppdrag / år för alla aktiva 15 år och äldre (födda 2003 eller tidigare) samt 4 uppdrag / år för övriga. Marathon, Tjejmilen och Halvmarathon är de tre som kräver flest funktionärer och bör prioriteras.
Nyheter 2018
ASICS Stockholm Marathon firar 40 årsjubileum och gör det med en bana som löps ett varv. Antalet funktionärer behöver ökas med ca 30% för att klara av bana och övrig service till löparna. Framför allt behöver Hässelby och Spårvägen som arrangörsföreningar ställa upp med flera arbetsledande funktionärer som kan leda funktionärer från andra klubbar osv.
Det kommer att finnas en speciell uppgift på anmälningsblanketten som kallas Flexibel arbetsledare. De som anmäler sig dit ska vara beredda på att kunna leda arbetet antingen för trafikvakter, vätskekontroller eller annat arbete samt kunna delta på möten innan tävlingsdagen. Som kompensation för detta uppdrag räknas det som 3 uppdrag.
På Marathon kommer all nummerlappsutdelning och expo ske på Kungliga tennishallen istället för i Danicahallen som tidigare år.
Eventuellt kommer påspackningen till Tjejmilen att ske på vardagskvällar i veckan före loppet istället för helgen före. Den arbetsuppgiften kommer att kompletteras på anmälningsblanketten om en dryg vecka när vi vet säkert.
Samma gäller de uppdrag som klubben ska delta med runt Bauhausgalan. De uppdragen kommer att läggas upp på hemsidan så snart alla detaljer är klara kring det arrangemanget.
Observera att
När en tävling krockar med ett av våra arrangemang är det tävlingsförbud om inte alla funktionärsuppgifter är lösta. Undantaget SM tävlingar och landslagsuppdrag. 
I år krockar exempelvis SAYO med ASICS Stockholm Marathon vilket innebär att ingen aktiv är tillåten start under lördagen om det saknas funktionärer på Marathon. Det förbudet hävs omedelbart så snart alla funktionärsuppdrag är uppfyllda.
Kallelser till respektive funktionärsuppdrag går ut till den mailadress som anges vid anmälan ca 10-14 dagar innan arbetsdag. Om man därefter får förhinder med kort varsel måste man lösa en ersättare på egen hand.
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